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2014 年全国硕士研究生入学统一考试 

数学二试题答案 
一、选择题：1～8 小题，每小题 4 分，共 32 分，下列每小题给出的四个选项中，只有一项

符合题目要求的，请将所选项前的字母填在答题纸．．．指定位置上. 

（1）B 

（2）B 

（3）D 

（4）C 

（5）D 

（6）A 

（7）B 

（8）A 

二、填空题：914 小题，每小题 4 分，共 24 分，请将答案写在答题纸．．．指定位置上. 

（9）
8

3
 

（10） 11  )(f  

（11） 

（12）
2

2 


 xy  

（13）
11

20
 

（14）[-2,2] 

三、解答题：15—23 小题，共 94 分.请将解答写在答题纸．．．指定位置上.解答应写出文字说明、

证明过程或演算步骤. 

（15）【答案】 
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 
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u

e
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x
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则

令  

（16）【答案】 

因为 

           yyyx  122 ，① 

得到 112  x,x  

yyy)y(yx  2222 ， 

0
11

2
1

1112

2

2









)(y
)(y

)(y)(y)(y

，
0

11

2
1

1112

2

2








)(y
)(y

)(y)(y)(y

。 

所以 1x 时，取极大值 )(y 1 。 

1x 时，取极小值 )(y 1 。 

由①可知， 

C
x

xy
y

dx)x(dy)y(





33

11
33

22

， 

因为 02 )(y ，所以
3

2
C ，

3

2

33

33


x

xy
y

。 

所以 1x 时，取极大值 11 )(y 。 
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1x 时，取极小值 01  )(y 。 

（17）【答案】 
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 

 
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
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

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







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









d

)(d
sincos

cos

)dcoscos(d
sincos

cos

cosdd
sincos

cos

dsind
sincos

cos

d
sincos

sincos
d

 

（18）【答案】 

ycose)ycose(f
x

E xx



 

)ycos(e)ycose(fysine)ycose(f
y

E

)ysin(e)ycose(f
y

E

ycose)ycose(fycose)ycose(f
x

E

xxxx

xx

xxxx
















22

2

2

22

2

2

 

ycose)ycose(f)ycose(f

e)ycoseE(e)ycose(f
y

E

x

E

xxx

xxxx













4

4 22

2

2

2

2

 

令 uycosex  ， 

则 u)u(f)u(f  4 ， 

故 )C,C(,
u

eCeC)u(f uu 为任意常数21
2

2
2

1
4

   

由 ,)(f,)(f 0000  得 

41616

22 uee
)u(f

uu



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（19）【答案】 

证明：1）因为 10  )x(g ，所以有定积分比较定理可知，   
x

a

x

a

x

a
dtdt)t(gdt 10 ，即 

 
x

a
axdt)t(g0 。 

2）令 

}]dt)t(ga[f)x(f){x(g

)x(g]dt)t(ga[f)x(g)x(f)x(F

)a(F

dt)t(fdt)t(g)t(f)x(F

x

a

x

a

dt)t(gx

a

x

a

x
a







 
 

0
 

由 1）可知  
x

a
axdt)t(g ， 

所以  
x

a
xdt)t(ga 。 

由 )x(f 是单调递增，可知 

0
x

a
]dt)t(ga[f)x(f  

由因为 10  )x(g ，所以 0 )x(F ， )x(F 单调递增，所以 0 )a(F)b(F ，得证。 

（20）【答案】 

因为 

nx

x
)x(f

x

x

x

x
x

x

)x(f

],[x,
x

x
)x(f

n

















1

21
1

1

1

10
1

2

1


 

所以 

))nln(
n

(
n

))nxln(
n

x(
n

dx)
nx

(
n

dx
nx

nx

n
S

















1
1

1
1

1
11

1

1
1

1

1

111

1
0

1

0

1

0
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所以 

0
1

1

1
1

1













n

)nln(
lim

)
n

)nln(
(

n
nlim

n

n

 

（21）【答案】 

（22）【答案】①  1,2,3,1
T

   ②

1 2 3

1 2 3

1 2 3

1 2 3

2 6 1

2 1 2 3 2 1

3 1 3 4 3 1

k k k

k k k
B

k k k

k k k

      
    
   
 
 

 1 2 3, ,k k k R  

（23）【答案】利用相似对角化的充要条件证明。 

 

 

 



2014201420142014 考研数学真题答案考研数学真题答案考研数学真题答案考研数学真题答案（（（（数二数二数二数二））））    

新东方在线新东方在线新东方在线新东方在线    

2014 考研数学已经结束，新东方在线网络课堂考研辅导团队力邀名师第一

时间对真题进行深度解析，以下是新东方在线考研数学辅导团队为大家总结的数

学答案，供广大考生参考。  

 

 

一、选择题 

1.B 

+

1

0 0 0

1
1 2

1 22 1

0 0 0

ln (1 2 ) (2 )
lim lim 2 lim 0

1
( )

(1 cos ) 12lim lim ( ) lim 0
2

2
1 0 2

x x x

a

x x x

x x
x

x x

x
x

x
x x

α α
α α

α

α

α
α

+ +

+ + +

−

→ → →

−

→ → →

+ = = =

− = = =

∴ − > ∴ <

 

2、C 

( )

1
sin

1
sin

lim lim 1

1
lim lim sin 0

1
sin

x x

x x

y x
x

x
y xk
x x

y x
x

y x y x
x

→∞ →∞

→∞ →∞

= +

+
= = =

− = =

∴ = + =存在斜渐近线

 

3、D 

举例：

( )

( )
( ) ( )
( )

2 ,

(0) 0

(1) 1

0 (1 ) 1

'' 2 0

f x x

f

f

g x x x x

f x g x

f x D

=
=
=

∴ = ⋅ − + ⋅ =

∴ ≤

= ≥ ∴

令 则在[0,1]区间

又

 

4．C 
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1

2 2

2 3

2

12

3 3

2 22 2

3 3

2 2 2

2 4

2

3

2 2 2(2 4)

8(2 )

2 (2 )

1

" 1

(1 ' ) (1 3 )

1
(1 3 ) 10 10 10

t

t

dy t

dx t

dy

dx

t t

d y t

dx t t

d y

dx

y
k

y

R
k

=

=

+=

=

⋅ − +
−= =

∴ = −

= =
+ +

∴ = = + = =

 

 

5、 

2

( ) arctan 1

1

f x x

x x ξ
= =

+
.故

2 arctan

arctan

x x

x
ξ −= . 

2

2 2 30 0 0

arctan arctan
lim lim lim

rctanx x x

x x x x

x x a x x

ξ
→ → →

− −= =
i

 

22

2 2 20 0

1
1

11lim lim
3 3 (1 ) 3x x

xx

x x x→ →

−
+= = =

+
. 

 

6、 

排除法当
2

0
u

B
x y

∂= >
∂ ∂

，因为
2 2

2 2
0

u u

x y

∂ ∂+ =
∂ ∂

，故
2

2

u
A

x

∂=
∂

与
2

2

u
B

y

∂=
∂

异号. 

2 0AC B− < ，函数 ( , )u x y 在区域 D 内没有极值. 

连续函数在有界闭区域内有最大值和最小值，故最大值和最小值在 D 的边界点取到. 

 

7、B    

解析： 

免费考研网WWW.FREEKAOYAN.COM制作



2 1 4 1

3 3 2 3

2

0 a 0

0 0

0 0

0 0

0 0

( 1) 0 ( 1) 0 0

0 0 0

( 1) ( 1)

( )

( )

b

a b

c d

c d

a b a b

a c d c b

d c d

a b a b
a d c b

c d c d

a b a b
ad bc

c d c d

a b
bc ad

c d

ad bc

+ +

+ +

= × − + × −

= − × × − − × × −

= − +

= −

= − −
 

 

8、A 

解析： 

1 2 3

1 1 3 2 2 3

1 1 2 2 1 2 3

1 2 1 2

1 3 2 3

1 3 2 3 1 2 3

1 2 3

+k ) ( ) 0

+ + k ) 0

0

+k +

+k +

1 0 0

= 0 = 1 = 0

0 0 0

l

l

k l

l

l

α α α
λ α α λ α α
λ α λ α λ λ α
λ λ λ λ

α α α α
α α α α α α α

α α α

+ + =
+ =

⇒ = = + =

     
     
     
     
     

已知 ， ， 无关

设（

即 （

从而 ， 无关

反之，若 ， 无关，不一定有 ， ， 无关

例如， ， ，

 

二、填空题 

9.
( )

1 1
1

22

1 1 1 1 1 3
arctan | [ ( )]

2 5 2 2 2 4 2 81 4

x
dx dx

x x x

π π π−∞−∞ −∞

+= = = − − =
+ + + +∫ ∫  

10. 
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( )
2

2

' 2( 1) [0, 2]

( ) 2

( )

(0) 0 0

( ) 2

[0,2]

( )

(7) (3) ( 1) (1) (1 2) 1

f x x x

f x x x c

f x

f c

f x x x

x

f x

f f f f

= − ∈

∴ = − +

∴ = ∴ =

∴ = −
∈

∴ = = − = − = − − =

又 是奇函数

的周期为4

 

11、解：方程两边对 x 求偏导： 

2

1 1
（ ，）

2 2

2

1 1
（ ，）

2 2

1 1
（ ，）

2 2

e (2 y ) 2 x 0

1 1
代入x , 解得：

2 2

1
=

e +1

两边对y求偏导

e (2z 2 ) 2 0

1 1
代入x , 解得：

2 2

1 1
1 （ ， ）e

2 2=

e +1

yz

z

yz

z

z

z z

x x

y

z

x

z z
y y

y y

y

zz

y

∂ ∂⋅ + + =
∂ ∂

= =

∂
∂

∂ ∂+ + + =
∂ ∂

= =

−∂
∂

 

 

 

12. 解：把极坐标方程化为直角坐标方程 

令 
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2

cos cos

sin sin

sin cos

cos sin

1 0
22

0 1
2

cos 0

2 sin
2

2
( ) ( 0)

2

2

2

x r

y r

dy

dy d
dxdx

d

dy

dx

x

y

y x

y x

πθ

θ θ θ
θ θ θ

θ θ θθ
θ θ θ

θ
π

π π

θ θ
πθ πθ θ

π
π

π
π

=

= =
 = =

+= =
−

+ ⋅
= = −

− ⋅

= =
=  = =

− = − −

= − +

则

当 时，

则切线方程为

化简为

 

13、质心的横坐标： 

4 3 21 1
2

0 0

1 1
2

3 2
0 0

11 2 1
( x x x )

x (x)dx x( x 2 x 1)dx 4 3 2 110

2011(x)dx ( x 2 x 1)dx ( x x x)
3 0

f

f

− + +− + +
= = =

− + + − + +

∫ ∫
∫ ∫

 

 

14、 

2 2

1 2 3 1 2 1 3 2 3

2 2 2 2 2

1 3 2 3 3 3

2

f(x ,x ,x ) x x 2 x x 4 x x

(x x ) (x 2 x ) 4 x x

的负惯性指数为1

4-a 0

2 2

a

a a

f

a

= − + +

= + − − + −

∴ ≥
∴ − ≤ ≤

∵
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三、解答题 

15. 

解： 

1 1
1

2 2 12
21 1

2 2

2 2

2 2

(t (e 1) t)dt (t (e 1) t)dt (e 1) 1
lim lim lim lim (e 1 )

1 1 1
ln(1 )

1
1 (t ) 1 t

1 1 12lim lim
2

x x
t t

x
x

x x x x

t

x x

x x
x

x
x x

x x

t t
e t

t
x t t

→∞ →∞ →∞ →∞

→∞ →∞

− − − − − −= = = − −
+ ⋅

+ + + Ο − −− −= = =

∫ ∫

令

 

 

16、 

解： 

2 2

2

2

' 1 '

1
'

1

' 0, 1

x y y y

x
y

y

y x

+ = −
−∴ =

+
= ∴ = ±

∵

令

 

2 2

2 2

2 ( 1) (1 ) 2 '
''

( 1)

x y x yy
y

y

− + − − ⋅∴ =
+

 

2

2

'(1) '( 1) 0

2
''(1) 0, (1)

(1) 1

2
''( 1) 0, ( 1)

(1) 1

y y

y y
y

y y
y

= − =
−∴ = 〈 ∴

+

− = 〉 −
+

∵又

为极大值

为极小值

 

2
2 2 2 2

2

3 3

1
' , ( 1) (1 ) , ( 1) (1 )

1

1 1

3 3

(2) 0

2

3

x
y y dy x dx y dy x dx

y

y y x x c

y

c

−= ∴ + = − ∴ + = −
+

∴ + = − +

=

∴ =

∫ ∫∵

下求极值

又  

 

3 31 1 2

3 3 3
y y x x∴ + = − +  
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3

3

1

1 1 2
(1) (1) 1

3 3 3

(1) 1

1,

1 1 2
( 1) ( 1) 1 0

3 3 3

( 1) 0

x

y y

y

x

y y

y

=

∴ + = − +

∴ =
= −

∴ − + − = − + + =

∴ − =

代入 

代入 

 

17、 

解：积分区域 D 关于 y x= 对称，利用轮对称行， 

2 2 2 2

2 2 2 2

2 2

sin( ) ysin( )

sin( ) ysin( )1

2

1
sin( )

2

D D

D

D

x x y x y
dxdy dxdy

x y x y

x x y x y
dxdy

x y x y

x y dxdy

π π

π π

π

+ +
=

+ +

+ +
= +

+ +

= +

∫∫ ∫∫

∫∫

∫∫

 

2 2
2

0 1 1

2
2

1
1

1 1
sin( ) d cos( )

2 4

1 1
cos( ) | cos( )d

4 4

1 1 3

2 4 4

d r r r rd r

r r r r

π

θ π π

π π

= = −

= − +

= − − = −

∫ ∫ ∫

∫  

18、 

解 ：

'

2
' 2 '

2

'

2
' 2 2 '

2

2 2
2 2

2 2

z
cos ,

z
cos (f'' cos ) f''( cos ) cos

z
( siny),

z
[f'' ( siny) cos ] ( ) siny f'' cos

z z
f'' (4 z cos )

f''( c

x

x x x x x

x

x x x x

x x x

x

f e y
x

y e y e f e e y f e y
x

f e
y

e e f y e f y e
y

e e y e
x y

e

∂ = ⋅ ⋅
∂
∂ = ⋅ ⋅ ⋅ ⋅ + ⋅ = ⋅ ⋅ + ⋅ ⋅
∂
∂ = ⋅ ⋅ −
∂
∂ = − ⋅ ⋅ − + ⋅ = − ⋅ ⋅
∂
∂ ∂+ = ⋅ = + ⋅
∂ ∂
∴ ⋅ os ) 4 f( cos ) cos

令t cos , f''( ) 4 f( )

'' 4

x x

x

y e y e y

e y t t t

y y x

= ⋅ + ⋅
= ⋅ ∴ = +

∴ − =
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求特征值： 

�

�

2 2 2

1 2

2 2

1 2

1 2

1 2

1 2 1

1 2
2

2 2

4 0 2 (x)

再求非其次特征值。

1
y (ax b) 代入 y - x

4

1
(x) y x

4

y(0)=0=

1
y'(0)=0=x x

4

1
0

16
1

12 2
4

16

1 1 1
( )

16 16 4

x x

x x

x y C e C e

y y C e C e

C C

C C C

C C
C

f e eµ µ

λ

µ µ

−

∗ ∗

∗ −

−

− = ∴ = ± ∴ = +

= + ∴ =

∴ = + = + −

+

− −

 + = = ∴ ⇒ 
− =  = − 

∴ = − −
 

 

19. 

解：（I） 

[ ]

[ ]

1

1

1

1

1

2

2

2

2 2

2

( ) ( )

( ) 0

'( ) ( ) 0

( )

, ( ) 0

( ) ( )

'( ) ( ) 1

0 ( ) 1 '( ) 0

( ) ( ) 0

, ( ) 0

x

a

x

a

h x g t dt

h a

h x g x

h x

x a b h x

h x g t dt x a

h x g x

g x h x

h x h a

x a b h x

=

=
= ≥

∴
∴ ∈ ≥

= − +

= −
≤ ≤ ∴ ≤

∴ =
∴ ∈ ≤

∫

∫

∵

单调不减

当 时，

单调不增又

当 时，
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（Ⅱ）

( )

( ) ( ) ( ) ( )

'( ) ( ) ( ) [ ( ) ] ( ) ( ) [ ( ) ] ( )

0 ( ) 1

( ) ( )

( )

( ) [ ( ) ] '( ) 0

( )

=0

x

a
x a g t dt

a a

x x

a a

x x x

a a a

x

a

p x f u g u du f u du

p x f x g x f a g t dt g x f x f a g t dt g x

g x

g t dt dt x a a g t dt x

f x

f x f a g t dt p x

p x

p a p

+∫= −

 = − + ⋅ = − +  
≤ ≤

∴ ≤ = − ∴ + ≤

∴ ≥ + ∴ ≥

∴
∴

∫ ∫

∫ ∫

∫ ∫ ∫

∫

∵

又 单调增加

单调不减

又（ ）

( )

( ) 0

( ) ( ) ( )

b

a
b a g t dt

a a

b

f x g x dx f x dx
+

≥

∫≥∫ ∫即

 

 

20、 

解： 

1

2 1

3 2

n

1 1

0 0

1

0

2

2

(x) , (x) f(x)
1

1(x) (f(x))
1 2

1
1

1 2(x) (f(x))
1 3

1
1 2

用归纳法知： (x) , [0,1]
1

1 1 1
S

1 1

1 1
(1 )

1

1 1
ln(1 n)

1 1
lim S lim [ ln(1

n

nn n

x
f f

x

x
xxf f

x x

x

x
xxf f

x x

x

x
f x

nx

x nx
dx dx

nx n nx

dx
n nx

n n

n n
n n→∞ →∞

= =
+

+= = =
++

+

+= = =
++

+

= ∈
+

+ −= =
+ +

= −
+

= − +

= − +

∫ ∫

∫

ln(1 n)
n)] 1 lim

1

n n→∞

+= −

=  

21. 

解：
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因 2( 1)
f

y
y

∂ = +
∂

则 

( )

2

2

2

2

2

222 2 2
2

0 0 0

( , ) 2 ( )

( , ) ( 1) (2 )

( , ) 2 ( )

( ) 1

( , ) 2 1

( , ) 0 2 1

2
( ) 1 ( ) 2 ( ) 1 (2 ) 2 2

02

f x y y y x

f y y y y

f y y y y y

y y

f x y y y x

f x y x y y

x
V f x dx f x f x dx x dx x

ϕ

ϕ
ϕ

π π π π π

= + +

 = + − −


= + +

= −
= + + −

= ⇒ = − − +

 
 = + = + + = − = − =  

 
∫ ∫ ∫

则

故  

22、 

解： 

(A)=

1 2 3 4

0 1 1 1

1 2 0 3

− − 
 − 
 − 

1 3r r− +→
1 2 3 4

0 1 1 1

0 4 3 1

− − 
 − 
 − 

2 34r r− +→
1 2 3 4

0 1 1 1

0 0 1 3

− − 
 − 
 − 

 

3 2

3 13

r r

r r

+
− +→

1 2 0 5

0 1 0 2

0 0 1 3

− 
 − 
 − 

2 12r r+→
1 0 0 1

0 1 0 2

0 0 1 3

 
 − 
 − 

 

1 4

2 4

3 4

4 4

2

3

x x

x x

x x

x x

= −
=
=
=

1

2

3

4

1

2

3

1

x

x
c

x

x

−   
   
   =
   
   

  

 c 为任意常数 

设 B=

1 1 1

2 2 2

3 3 3

x y z

x y z

x y z

 
 
 
 
 

 

A

1

2

3

1 1 2 3 4 1

0 0 1 1 1 0

0 1 2 0 3 0

x

x

x

− −     
     = ⇒ −     

     −    

⋮

⋮

⋮

 

A

1

2

3

0

1

0

y

y

y

   
   =   

  
  

1 2 3 4 0

0 1 1 1 1

1 2 0 3 0

− − 
 ⇒ − 
 − 

⋮

⋮

⋮
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A

1

2

3

0 1 2 3 4 0

0 0 1 1 1 0

1 1 2 0 3 1

z

z

z

− −     
     = ⇒ −     

     −    

⋮

⋮

⋮

 

即 

1 2 3 4 1 0 0 1 2 3 4 1 0 0

0 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 0 1 0

1 2 0 3 0 0 1 0 4 3 1 0 0 1

1 2 3 4 1 0 0 1 2 0 5 4 12 3

0 1 1 1 0 1 0 0 1 0 2 1 3 1

0 0 1 3 0 0 1 0 0 1 3 1 4 1

− − − −   
   − → −   
   − −   

− − − −   
   → − → − − −   
   − − −   

⋮ ⋮

⋮ ⋮

⋮ ⋮

⋮ ⋮

⋮ ⋮

⋮ ⋮

 

1 0 0 1 2 6 -1

0 1 0 -2 -1 -3 1

0 0 1 -3 -1 -4 1

 
 →  
 
 

⋮

⋮

⋮

 

1

2

1

3

4

1 2

2 1

3 1

1 0

x

x
c

x

x

−     
     −     = +
     −
     

    

1

2

2

3

4

1 6

2 3

3 4

1 0

y

y
c

y

y

−     
     −     = +
     −
     

    

1

2

3

3

4

1 1

2 1

3 1

1 0

z

z
c

z

z

− −     
     
     = +
     
     

    

 

1 2 3

1 2 3

1 2 3

1 2 3

2 6 1

2 1 2 3 2 1

3 1 3 4 3 1

c c c

c c c
B

c c c

c c c

− + − + − − 
 − − + ∴ =
 − − +
 
 

 

1 2 3, ,c c c 为任意常数  

23、 

解： 

设

1 1 1

1 1 1

1 1 1

A

 
 
 =
 
 
 

⋯

⋯

⋯ ⋯ ⋯ ⋯

⋯

0 0 0 1

0 0 0 2

0 0 0 n

B

 
 
 =
 
 
 

⋯

⋯

⋯ ⋯ ⋯ ⋯⋯

⋯

 

1

1 1 1

1 1 1
( )

1 1 1

nE A n

λ
λλ λ λ

λ

−

− − −
− − −− = = −

− − −

⋯

⋯

⋯ ⋯ ⋯ ⋯

⋯

 

所以A的n个特征值为
1 2
=n, = =0

n
λ λ λ=⋯  
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又因为A是一个实对称矩阵，所以A可以相似对角化，且 

0

0

n

A

 
 
 
 
 
 

∼
⋱

，
1

0 0 1

0 0 2
( )

0 0 0

nE B n

N

λ
λλ λ λ

λ

−

−
−− = = −

−

⋯

⋯

⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯

⋯

 

所以B 的n个特征值为
’ ’ ’

1 2
=n, = =0

n
λ λ λ=⋯  

又

0 0 0 -1

0 0 0 -2
0

0 0 0 -n

E B− =

⋯

⋯

⋯ ⋯ ⋯ ⋯⋯

⋯

 

所以r(0 E B) 1− =  

故B 的n-1重特征值 0 有n-1个线性无关的特征向量 

所以B 也可以相似对角化，且
0

0

n

B

 
 
 
 
 
 

∼
⋱

 

所以A与B 相似。 
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